

# На гастроли в столицу



Г. Андижан

Андижан ПРАВДА

2 июля 1960

Сегодня в Ташкенте в летнем помещении театра им. Хамзы начинаются гастроли одного из старейших театров нашей республики — Андижанского узбекского музыкально-драматического театра им. Ахунбабаева. Этот ответственный экзамен перед столичными зрителями явится еще одной знаменательной вехой в творческом росте театра.

Основанный Хамзой Хаким-заде Ниязи 40 лет тому назад, Андижанский музыкально-драматический театр осуществил на своей сцене более двухсот постановок. Среди них классические и современные драматические произведения. Большой популярностью у зрителя пользуются пьесы «Бай и батрак», «Холискон», «Проделки Майсары» — Хамзы, «Тор-мор» — К. Яшена, «Шелковое сюзана» — Б. Баххара, «Лес» — А. Островского, «Ревизор» — Н. Гоголя, «Калиновая роща» и «Крылья» — А. Корнейчука, «Русский вопрос» — К. Симонова.

Много мастерства проявил коллектив театра, воплощая на сцене образ любимого вождя всех народов — В. И. Ленина в пьесе И. Попова «Семья».

Нынешняя поездка Андижанского музыкально-драматического театра им. Ахунбабаева — это не первый отчет перед трудящимися столицы. Сейчас любители театрального ис-

кусства смогут по достоинству оценить последние работы коллектива нашего театра. Им будут показаны пьесы азербайджанского драматурга М. Шамхалова «Гайнана», Х. Гуляма «Ферганский рассказ», андижанских авторов Н. Хайруллаева и К. Ахмади «Ишк белан уйнашма». Из классических произведений ташкентцы просматривают «Холискон» (под редакцией Б. Яшена), «Лейли и Меджнун» — А. Навои и «Лес» А. Островского, постановка которого на узбекском языке осуществлена впервые.

Вместе с опытными мастерами театрального искусства А. Бакировым, Х. Аминовым, Ж. Рахимовым, К. Бурнашевой и другими в гастрольную поездку в Ташкент поехала и талантливая молодежь. Среди них — А. Аминова, Б. Тургунова, А. Нурмухамедов, А. Холбаев, М. Кадыров и другие. Многочисленные встречи с рабочими заводов, фабрик столицы, с хлопкоробами Ташкентской области, несомненно, помогут творческому коллективу нашего театра добиться в дальнейшем новых успехов в искусстве.

**З. КУЧКАРОВ.**

**НА СНИМКЕ:** группа артистов Андижанского узбекского музыкально-драматического театра перед отъездом в Ташкент на гастроли.

Фото С. Безносова.